LUYEN TAP (1 tiét)

[ - MUC DICH
Bai luyén tap nay nhiam cung ¢ cic kién thire v cic ki ning di néu trong hai
bai §4 va §5, gitp hoc sinh vin dung thanh thao hon cac dinh Ii 1 va dinh 1i 2
trong §4 dé tim giGi han (hitu han) cla ham so.

I1- GOI Y VE DAY HOC
Nén doi hoi hoc sinh giai hét cdc bai tap 30, 31, 32, 33 nhung khong budc
phai chita hét tat ca cdc bai tap tai 16p.

1l — GOI Y TRA LOI CAU HOI VA BAI TAP

30. a)5; b]z: c]ﬂ: d)2; e)3; f) 3.
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31. a) Véimoix # —2,
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33. lm f(x)=5; lim f(x)=23.

x—2" =2

Khong ton tai lim f(x).
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b) V&i moi x # 3
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c) Vi moi x #-2
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d) Vdi moi v < 1,
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32. a) 1; b)2;
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Véimoixs-1, x # “5
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